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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

«ΔΗΛΩΣΗ  ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΚΟΡΜΟΥ ΣΤΟ 6Ο ΕΞΑΜΗΝΟ» 
 

 

Καλούνται οι φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος, 6ου εξαμήνου, να επιλέξουν και να δηλώ-

σουν τη συμμετοχή τους στην παρακολούθηση μίας και μόνο Ομάδας Εργαστηρίου, για τα 

μάθημα κορμού του 6ου εξαμήνου: 
 

(α) Πρωτόκολλα Διαδικτύου, 

(β) Διαδικτυακά και Φορητά Πληροφοριακά Συστήματα και 

(γ) Επικοινωνίες Πολυμέσων. 

 

 

Οι δηλώσεις Ομάδας Εργαστηρίου για το 6ο εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 

για τα παραπάνω τρία μαθήματα κορμού θα γίνονται μέσω του Συστήματος «Αρίσταρχος» 

(https://aristarchus.ds.unipi.gr/) και θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι και τη Δευτέρα 

17 Φεβρουαρίου 2025, ώρα 23:50. 

 

 

Τα βήματα που καλούνται να κάνουν οι φοιτητές/φοιτήτριες για να ολοκληρώσουν τη δή-

λωση ομάδας εργαστηρίου είναι με τη σειρά τα παρακάτω: 

1) Σύνδεση στο Σύστημα «Αρίσταρχος» (https://aristarchus.ds.unipi.gr/), χρησιμοποιώ-
ντας τους κωδικούς του ιδρυματικού τους λογαριασμού. Σε περίπτωση που δεν έχουν 
ενεργοποιήσει τον ιδρυματικό τους λογαριασμό δε θα μπορούν να συνδεθούν στον 
«Αρίσταρχο» και να ολοκληρώσουν την διαδικασία.                                
Σχετικές οδηγίες για την ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού υπάρχουν εδώ: 
https://www.ds.unipi.gr/2020/10/08/odigos-eisagogis-neoeiserxomenon/ 

2) Μετά την επιτυχή σύνδεση στον «Αρίσταρχο» θα πρέπει να ακολουθήσει η εγγραφή 
στο μάθημα: «[ΣΤ] - Εργαστήρια 6ου εξαμήνου» που βρίσκεται στην κατηγορία 
“Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων » Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (Π.Π.Σ.) » Προ-
πτυχιακά Μαθήματα Τμήματος » 6ο Εξάμηνο” στον «Αρίσταρχο» (κάνοντας κλικ  στο 
εικονίδιο εγγραφής , που βρίσκεται αριστερά από το όνομα του μαθήματος «[ΣΤ] - 
Εργαστήρια 6ου εξαμήνου»). Με την επιτυχή εγγραφή στο μάθημα, το μάθημα προ-
στίθενται στο χαρτοφυλάκιο του λογαριασμού του φοιτητή/-τριας στον «Αρίσταρχο». 

3) Επιλογή και είσοδος στο μάθημα «[ΣΤ] - Εργαστήρια 6ου εξαμήνου» στον «Αρίσταρ-
χο», το οποίο βρίσκεται στο χαρτοφυλάκιο του λογαριασμού του φοιτητή/-τριας. 

4) Επιλογή από το μενού αριστερά του «Ομάδες Χρηστών» του μαθήματος [ΣΤ] - Εργα-
στήρια 6ου εξαμήνου». 
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5) Επιλογή του μαύρου "σταυρού" (+) που βρίσκεται αριστερά από το όνομα της κάθε 
μίας κατηγορίας ομάδων χρηστών: 

a. Εγγραφή σε Ομάδα Εργαστηρίων Μαθήματος "Επικοινωνίες Πολυμέσων"  
b. Εγγραφή σε Ομάδα Εργαστηρίων Μαθήματος "Διαδικτυακά και Φορητά Πλη-

ροφοριακά Συστήματα" 
c. Εγγραφή σε Ομάδα Εργαστηρίων Μαθήματος "Πρωτόκολλα Διαδικτύου" 

 για να εμφανιστούν οι επιλογές για τη δήλωση ομάδας εργαστηρίου για κάθε ένα 
από τα τρία μαθήματα. 

6) Για κάθε ένα μάθημα/κατηγορία από τα τρία (Πρωτόκολλα Διαδικτύου, Διαδικτυακά 
και Φορητά Πληροφοριακά Συστήματα, Επικοινωνίες Πολυμέσων):  

a. Επιλογή και Εγγραφή στην ομάδα που επιθυμούν να εγγραφούν (επιλέγοντας 

το εικονίδιο ). 

Οι φοιτητές και φοιτήτριες έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν και να εγγραφούν σε μία μό-
νο ομάδα για κάθε ένα από τα τρία μαθήματα κορμού(/κατηγορίες). Μετά την εγγραφή 
τους στην ομάδα της επιλογής τους  (μέσω του «Αρίσταρχου») θα πρέπει να παρακολουθούν 
αυστηρά και μόνο τα εργαστήρια της ομάδας που επέλεξαν για τα παραπάνω τρία μαθήμα-
τα. 

Μετά το πέρας της ημερομηνίας λήξης των δηλώσεων ομάδας εργαστηρίου 6ου εξαμήνου 
(για τα παραπάνω τρία μαθήματα κορμού), δεν θα επιτραπεί καμία αλλαγή. 
 

Σημείωση: Σχετικά με τα υπόλοιπα μαθήματα του 6ου εξαμήνου που πιθανόν να περιλαμβάνουν 

εργαστήρια, θα λάβετε ενημέρωση σχετικά με τις ώρες και τις ημέρες διεξαγωγής των εργαστηρίων 

αυτών μέσω της πλατφόρμας του Αρίσταρχου από το αντίστοιχο μάθημα. 
 

                                                                                      
 
 


